



家装维权必知

五种家装投诉不受理

近日,重庆家装网报道,有很多业主在装修的时候,对整个装修合同了解都不同,不是草率的就签了合同,等到装修过程中出了问题去投诉时,却不能受理,这是为什么呢?下面就是最常见的十种家装投诉不受理的情况,希望各位业主在签装修合同时慎重考虑检查。



无法提供被投诉方的名称、地

址。

不要觉得荒唐滑稽,这种情况常见于熟人介绍的装潢公司或施工队伍,通常都是通过认识的人介绍找上门来,装修者一般并不了解对方的底细,常常是见不到装潢公司,只和某个联系人保持接触,交了首期装修款后,联系人雇来的施工队就会上门装修,几天后装修者突然发现联系人再也联系不上了,施工队也由于材料不到位而停下来,原来联系人一拿到钱就逃走了。这种联系人大多没有营业执照,没有固定的营业场所,没有声处规的合同,手机一关机你就很难再找到他了。

无法提供家装工程合同和施 工企业开具的统一发票以及权益 被侵害的证明,证据。

装潢公司签订合同相信大家 都知道,可一些具体环节同样不能 忽视,比如装修一定得索要发票, 许多装潢公司会在最后开具一张 包括所有装修内容的大发票,并要 求您缴足税金,如果您对税金有疑 义,也可以不交,可发票就不能给 您,这样一旦出了问题就无法投 诉,还有签订合同的时候要注意对 方使用的营业章是否正规,否则虽 然有合同也只能是一纸空文,在半 包装修中,有一些材料由业主购 买,装潢公司安装,责任难以确认, 根据原告举证原则,装修者必须通 过相关机构的检测才能进入诉讼 程序,所以有不定期安装要求的项 目尽可能让厂家安装或干脆让装

潢公司全权负责。

装修者与家装企业中的员工 私下交易而引起装饰纠纷。

这一般能在公司合同手续的 履行上看出端倪,员工瞒着公司私 下交易都会对装修者采用一些表 面打折,优惠,逃税的手段,而在正 规的合同手续方面百般拖延,总想 避开走正规渠道,消费者不要贪小 便宜吃大亏。

家装工程的价格当事人已在 合同中约定,而又对合同价格提出 异议进行投诉。

这类问题多是由于装修者没有认真准备或是对装修市场的价格了解不够,或是和装潢公司沟通不善造成误解,可是装修时被一些不负责任的营销人员的甜言蜜语所哄骗,从而草率签订合同所致造成自己在法律上的被动。这样的投诉除非能够证明装修合同明显地有背公平原则才能有效,这样的取证非常复杂,奉劝大家还是把工夫多用在装修前,合同签订要慎重。

双方之间已达成协议,业主无 法申明新情况、新理由。

在装修者设计前期,装修者对 在装修者设计前期,装修者对 装修还没有达到一个完全成熟的成 防段,很难一下子想清楚要装修成 怎样的一个家,开始大多会听从设了 或是超出预算了再要削减费用或 更新签订了的设计合同,装潢公司 从经济角度出发很难同意,而此类 诉讼相关机构也难以处理。所以装 修者在设计前期还是应该抱着说 简的原则,毕竟今后和装潢公司谈 添置一处设计比削减一处要容易 得多。

对存在的争议无法实施质量 检验、鉴定。

质量技术监督部门长期以来 在质量检验、鉴定方面做出了巨大 贡献,检验鉴定技术也越来越先进 科学,但同新型材料的问世速度相 比还有一定差距,另外涉及许多方 面的保密技术而受到阻碍导致一 些新技术产品无法进行质量检测 认定,也就无法进一步认定责任 人,此类投诉无从着手。只能希望 消费者在选择产品的时候考虑到 这个因素,大众经典产品一般比较 耐用,故障率低售后服务也有保 障,应当成为首选。

超过家装工程约定的保修期, 被诉人不再承但违约责任。

对装修服务的范围和条款要 仔细查询,尤其是半包的装修者, 装潢公司的保修期一般不会超, 过2年,而很多装潢公司建 筑材料的保修期限相

这就会产生因为安装不够好而使 产品寿命打折扣的问题,3年保修 的产品到了装潢公司手上安装只 保2年,这样装修者可能贪便宜找 装潢安装省下的几十块钱在2年 后随时可能打了水漂。

投诉人因自身不遵守适用规 定导致家装工程出现问题。

业主坚持对承重墙和水管线路进行违反安全条例的改动,这种情况在崇尚个性化装修的今天尤其普遍,许多结构性变动的原则从居住安全变成了不被物业发现。结构一旦发生变动,势必会造成各种各样的安全隐患,也许求得了房子一时的赏心悦目,而日后付出的代价可能是生命,实在是得不偿失。



美观大方简单又实用

工薪族装修有选择

工薪阶层装修往往追求实用,因为买房已经"大伤元气",多余的钱除了还贷更要生活,因此,一个实实在在的装修,既美观大方,又是实用当道,真让工薪阶层的业主们求之不得呢!

! 地砖:踩的就是踏实

地砖是易磨损件,太低档的一般不耐磨,时间一长容易刮花,看起来"伤痕累累",你的心也会随之后悔,这时候再想换,就要一块一块凿起来,麻烦!其次,太便宜的地砖多半不防滑,容易造成意外伤害。而高档的品牌地砖质量和品相都有保障,单单看价钱你心里也会觉得踏实嘛。所以,我们工薪一族听好了:买地砖万万不可贪图便宜,马虎了事。

电线、水管: 钱财第二, 质量第

电线、水管也是一项大支出。正是因为是"大支出",有人往往不太关注质量,而只看重价格。俗话说一分钱一分货,一味贪图便宜,质量就难以得到保证,电线、水管如果质量不达标,装潢后将会为生活带来极大的不便,甚至成为安全隐患。 装修论坛

电源插座: 一个都不能少

随着家居电器化的发展,家用电

器会越来越多,一旦有了新电器却没有插座,要想再安装就难了,只能在地板上拖一条移动插座,要多难看,多难看,还容易绊脚。其次,还要尽量避免几件家电同时使用一个插座导致超负荷,引发事故。正确的做法是:根据住房面积,按照专业电工的设计,再综合家庭实际电器数量,合理安置电源插座,并留出一些待用插座,以利于将来的扩容。

装修:一步到位,不留尾巴

"先将就着,简简单单装修一下就行了,等将来有钱了再装修。"一些工薪阶层因为经济原因,除了在材料上能省则省外,在装潢项目上也"节省"。一些本该完成的项目,他们往往搁置,留到以后做。

首先,搬进新家后,几年后再进行装修,会把家里再次弄得一塌糊涂,很不方便。而且,那些不得不得不的装修项目如果留到以后做,难免会影响今后的工作和生活。其次,这些项目如果没有及时完成,以后要想再做,可能会因为项目太零碎,难以请来施工队伍,即便请来,也会出个高价,或者是不够专业的"散工"。这样一拖,其实拖来的是一堆麻烦。因此,对那些非完成不可的项目,最好一步到位,不要留下"尾巴"。







铂金翰设计

*m*************

设计,风水、施工、后期配饰

东方天韵装修实











22800元轻轻松松搬新家

22800元您将拥有:惠邦木门、立邦泰、电视背景墙、世嘉定制农村。 农相柜、窗台石材、艺术吊顶、欧德丽集成吊顶等装修项目, 详情请到店内咨询。

材料品牌









地址;东方名苑6-1-1102(胜利街+虞河路路口东北角)

电话: 8729299客服: 15954463205

